



「So-net 公式 Twitter アカウント」を開設

https://twitter.com/sonet official

ソネット株式会社(以下、So-net)は、広報・コミュニケーション活動の一環として、公式 Twitter アカウント(@sonet official)を本日2月16日より開設します。

本アカウントでは、当社の最新ニュースやキャンペーン情報などを、タイムリーに提供していきます。

「So-net 公式 Twitter アカウント」概要

■ 開設日 :2015 年 2 月 16 日 (月)

■ URL :https://twitter.com/sonet_official

■ ユーザー名 : @sonet_official

So-net は、お客様との様々なコミュニケーションを通して、便利で快適なインターネット環境の提供を目指してまいります。

【参考情報】

■So-net のソーシャルメディア公式アカウントの紹介

- 「So-net 公式 Facebook ページ」: https://www.facebook.com/SonetEntertainmentCorp
- 「So-net 公式 YouTube アカウント」: https://www.youtube.com/user/SonetPRI





※運用内容についての詳細は下記コミュニティガイドラインをご参照ください。

http://www.so-net.ne.jp/siteinfo/socialmedia/guideline_tw.html

※記載されている会社名および商品名、サービス名は各社の商標または登録商標です。

以上